. EGYENES JELLEMZO|

Valaszd ki a j6 megoldasokat!

Melyik egyenes (- Q

normalvektora
(2; -3)?

-3x+2y =5 3x+2y = 5
2x+3y =5 2x-3y =5

—

Ha egy egyenes

iranyvektora?
v(-1, 3) v(i3-D)
v(1, 3) v(3, 1)

Ay

Y

(14| Haegy egyenes
iInormalvektora (-2, 3),
melyik lehet iranyvektora?

P(5, -2) és Q(-3, 4), akkor
melyik lehet iranyvektora?

P(5, -2) és Q(-3, 4), akkor
melyik lehet normalvektora?

meredeksége 1, akkor
mekkora szoget zar be az x

tengellyel?
135° 0°
45° nincs ilyen

egyenes

n (8, '6) n (6: 8)
n (2, “6) n (21‘ 2)
L4
h—.-.
Melyik egyenes
iranyvektora
(2; -3)?
-3x+2y =5 3x+2y =5
2x+3y =5 2x-3y =5

pont a 2x+3y =1
egyenesen?

igen Nem

meredeksége 3, akk%
melyik lehet az

/

Ha egy egyenes két pontj'a ~N

v(2, 3) v(3, 2) v (8, -6) v (6, 8)
v(-3,2) v (2,-3) v(2, -6) v(2,2

' L.
Ha egy egyenes két pontja Ha egy egyenes z

Rajta van-e az (3, -1) I:'i
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